



ΒΕΘ: Χωρίς τέλος τα λουκέτα βιοτεχνικών επιχειρήσεων

Η αρνητική οικονομική συγκυρία που δεν φαίνεται να μπορεί να ανασχεθεί, η ανάπτυξη που έχει χαθεί... στη διαδρομή, η επιβολή κεφαλαιακών περιορισμών, η υπερφορολόγηση, η έλλειψη σχεδίου για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, οδηγούν σε νέο κύμα λουκέτων βιοτεχνικών επιχειρήσεων από την αρχή του έτους. Είναι χαρακτηριστικό, όπως προκύπτει από το μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, ότι από την αρχή της τρέχουσας χρονιάς μέχρι και τις 30 Ιουνίου σε αναστολή εργασιών οδηγήθηκαν 459 επιχειρήσεις, ενώ έναρξη πραγματοποίησαν μόλις 188 επιχειρήσεις. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι στο εξεταζόμενο διάστημα 2,5 επιχειρήσεις, κατά μέσο όρο, την ημέρα αποχαιρέτησαν τον επιχειρηματικό στίβο, μη μπορώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Και όλα αυτά την ώρα που τα... επώνυμα λουκέτα μεγάλων επιχειρήσεων συνεχώς αυξάνονται, ενώ ο πτωχευτικός κώδικας αποτελεί μονόδρομο για εταιρείες κολοσσούς. Θα πρέπει ωστόσο να σημειωθεί ότι την περίοδο Ιανουαρίου- Ιουνίου 2016 οι διαγραφές έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος ήταν μειωμένες, σημαντικά, κατά 35%, ενώ οι ενάρξεις επιχειρήσεων ήταν αυξημένες κατά 17,5%.

Ωστόσο κάθε άλλο παρά αισιόδοξα μπορούν να χαρακτηριστούν τα ποσοστά αυτά, καθώς τα λουκέτα παρά τον περιορισμό τους, έναντι του περσινού αντίστοιχου διαστήματος, καταδεικνύουν και ότι η τάση για 'διαφυγή' από το επιχειρείν δεν έχει μειωθεί αλλά και ότι ο αριθμός των επιχειρήσεων έχει συρρικνωθεί. Την ίδια ώρα λίγοι είναι οι... γενναίοι που εισέρχονται στον επιχειρηματικό στίβο με την πλειονότητα αυτών να επιλέγουν ατομικές επιχειρήσεις (125 επί συνόλου 188 εγγραφών), παρόλο που όπως προκύπτει από τα στοιχεία αποτελούν το συνήθη ύποπτο των διαγραφών. Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το συγκεκριμένο διάστημα ρολά κατέβασαν 350 ατομικές επιχειρήσεις, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 535. **459 διαγραφές σε ένα εξάμηνο**

Ασύμφορες κρίθηκαν 314 επιχειρήσεις, ενώ τέσσερις επιχειρήσεις οδηγήθηκαν σε πτώχευση, κατά το πρώτο εξάμηνο του 2016, με το σύνολο των διαγραφών να φτάνει τις 459. Ένα χρόνο νωρίτερα ο αριθμός των επιχειρήσεων που προχώρησαν σε διαγραφή από το μητρώο του ΒΕΘ ήταν 706, ενώ ο αριθμός των ασύμφωρων 371 και οι πτωχεύσεις 14. «Η αρνητική κατάσταση που επικρατεί στο μικρομεσαίο επιχειρείν, μεταφράζεται μέσα από τις εγγραφές και διαγραφές των βιοτεχνιών της Θεσσαλονίκης. Η αιμορραγία στον επιχειρηματικό κόσμο συνεχίζεται, η ιδιωτική πρωτοβουλία βυθίζεται και οι ιθύνοντες σφουρίζουν αδιάφορα μεταποτιζοντας το δημόσιο διάλογο σε άλλα ζητήματα, ήσσονος σημασίας στην παρούσα περίοδο» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι «η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φοροαίλαπα και την ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, καταστρέφει την επιχειρηματικότητα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κάθε

εργαζόμενο, στρεβλώνει τη λειτουργία της αγοράς και οδηγεί σε αδιέξοδο και τις υγιείς επιχειρήσεις».

«Τα capital controls που ήρθαν πέρυσι στις 28 Ιουνίου, και άγνωστο για πόσο θα μείνουν, έχουν δημιουργήσει σειρά προβλημάτων στην επιχειρηματική κοινότητα» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι «οι ανοχές έχουν εξαντληθεί, η αγορά έχει στραγγίσει. Το όραμα της «δίκαιης» ανάπτυξης δεν θα προκύψει, όσο δεν υπάρχει δίκαιη φορολογία, χρηματοδότηση, απασχόληση, δημόσια διοίκηση, πρόσβαση στο τραπεζικό σύστημα, ρευστότητα και δίκαιο επιχειρηματικό περιβάλλον στην ελληνική αγορά».

«Αυτό που πρέπει να γίνει κοινός τόπος δανειστών και κυβέρνησης είναι ότι η Ελλάδα θα μπορέσει να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με ευχολόγια και φόρους» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, καταλήγοντας ότι «πρέπει να στηριχθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία καθώς αυτή προσφέρει θέσεις εργασίας, ενισχύει την παραγωγική διαδικασία και, αναμφίβολα, τα δημόσια έσοδα».

Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης Τακτικές Θερινές Εκπτώσεις από 11-7-2016 έως 31-8-2016

Από τη Δευτέρα, 11 Ιουλίου έως την Τετάρτη 31 Αυγούστου 2016 θα διαρκέσουν οι τακτικές θερινές εκπτώσεις έτους 2016, σύμφωνα με το άρθρο 15 του ν. 4177/2013. Οι εμπορικές επιχειρήσεις θα πρέπει να δώσουν προσοχή στα εξής: 1. Η αναγραφή διπλής τιμής, δηλαδή της παλαιάς (συνήθως διαγραμμένης) και της νέας τιμής των προϊόντων που πωλούνται με έκπτωση είναι υποχρεωτική.

2. Η αναγραφή του ποσοστού έκπτωσης επιτρέπεται αλλά δεν είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση που κατά την διάρκεια των εκπτώσεων πέραν των διπλών τιμών, γίνεται χρήση και ποσοστών (%) τα ποσοστά αυτά θα πρέπει να είναι συγκεκριμένα ως προς την κάθε κατηγορία ειδών που αναφέρονται και να επαληθεύονται από την σύγκριση των δυο τιμών. Επιπλέον θα πρέπει μαζί με το ποσοστό, να προσδιορίζεται ότι πρόκειται για έκπτωση (π.χ. 20% έκπτωση). 3. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην ακρίβεια των εκπωτικών αναγγελιών προς τον πελάτη. Η κάθε παροχή πρέπει να ταυτίζεται και να ανταποκρίνεται προς την αναγγελία, οικονομικά, ποσοτικά και ποιοτικά. 4. Το ποσοστό έκπτωσης που διαφημίζει κάθε κατάστημα, θα πρέπει να είναι πραγματικό και όχι παραπλανητικό. 5. Η διενέργεια εκπτώσεων είναι στη διακριτική ευχέρεια της κάθε επιχείρησης. Κατά την διενέργεια των τακτικών εκπτώσεων, απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή από τους συναδέλφους εμπόρους, γιατί οι κυρώσεις είναι αυστηρές και δεν επιτρέπεται να επιβάλλονται λόγω λάθους. Τέλος, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την παρ.1 άρθρου 16 ν.4177/2013, τα καταστήματα μπορούν να ανοίξουν προαιρετικά την πρώτη Κυριακή κατά την έναρξη της χρονικής περιόδου των εκπτώσεων, ήτοι την Κυριακή 17 Ιουλίου 2016. Προτεινόμενο ωράριο λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων Κυριακή 17 Ιουλίου 2016: 11 π.μ. έως 6 μ.μ.

Μεταπτυχιακό στις Διεθνείς Επιχειρηματικές Δραστηριότητες για στελέχη επιχειρήσεων

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΟΔΕ) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας ανακοινώνει την έναρξη υποβολής αιτήσεων στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στις Διεθνείς Επιχειρηματικές Δραστηριότητες για Στελέχη Επιχειρήσεων. Το Πρόγραμμα οδηγεί στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στις " Διεθνείς Επιχειρηματικές Δραστηριότητες " (Master in International Business - MIB). Αιτήσεις υποβάλλονται έως και την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 2016. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν για πληροφορίες στο τηλ. 2310891212, υπάρχουν επίσης στην ιστοσελίδα του Μεταπτυχιακού <http://mib.ode.uom.gr> και στο facebook <https://www.facebook.com/mib.uom> . Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310891585, φαξ: 2310891544, email: hajidim@uom.edu.gr .

Σεμινάρια Πανελλήνιας Ένωσης Φοροτεχνικών Επιστημόνων

Η Πανελλήνια Ένωση Φοροτεχνικών Επιστημόνων διοργανώνει τα κάτωθι φορολογικά σεμινάρια μετά την λήξη της υποβολής των φορολογικών δηλώσεων , με τα εξής θέματα:
Α' ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: Ασφαλιστικό
Β' ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: Κόκκινα Δάνεια
Γ' ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: Εργασιακά
Δ' ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: Φορολογικοί Έλεγχοι- Εμβάσματα
Ε' ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: Ίδρυση Εταιρειών σε ευρωπαϊκές χώρες και σε χώρες με προνομιακό καθεστώς, Ίδρυση εταιρειών στο εξωτερικό μέσω διεθνών συνεργασιών, Ίδρυση εταιρειών διαχείρισης ακινήτων.
Τα σεμινάρια μπορούν να γίνουν μέσω τηλεδιάσκεψης.
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210-6124910, 2108820002, 6937420408 (Ευτύχης Κουτουλάκης).



Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

Εργαστήριο Ανταλλαγής Καλών Πρακτικών

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Αττικής – Πειραιώς ανακοίνωσε την διοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Εργαστήριο ανταλλαγής καλών πρακτικών» , που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 11 Ιουλίου 2016 και ώρα 16:00 στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Λουδοβίκου 1, Πλατεία Οδησού – Πειραιάς, πλησίον σταθμού ΗΣΑΠ).
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103392567, φαξ: 2103631720, email: svap@svap.gr – www.svap.gr , site: www.equality-at-work.gr

WorldonaPlate

Η Worldchefs 2016 Congress&Expo ανακοίνωσε το παγκόσμιο συνέδριο των ΣΕΦ το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 24-27 Σεπτεμβρίου 2016 στη Θεσσαλονίκη.
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310257814, φαξ. 2310272276, email: corporate@worldchefs2016.org



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν:

1. Της εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής 80€/μ2 πλέον ΦΠΑ, αντί για 129€/μ2 πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand με το βασικό εξοπλισμό, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand έως 12 τετραγωνικών μέτρων [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο,
Ή 2. Της εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής 63€/μ2 πλέον ΦΠΑ, αντί 110€/μ2 πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand χωρίς εξοπλισμό, αλλά και της επιδότησης του 50% stand έως 16 τετραγωνικών μέτρων (ίχνους εδάφους, χωρίς εξοπλισμό) από το Επιμελητήριο.
Στις επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν δίνεται η δυνατότητα να διαθέτουν τα προϊόντα τους προς πώληση στο χώρο της έκθεσης με την προϋπόθεση να τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από τον νόμο και τον εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΘ προϋποθέσεις.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2016
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής στο Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ-HELEXPO Α.Ε. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]
- ✓ να αποσταλεί συμπληρωμένο στη ΔΕΘ-HELEXPO το έντυπο εκθεμάτων, για τη σωστή εγγραφή της επιχείρησης στον ηλεκτρονικό κατάλογο της Έκθεσης.

Σημειώνουμε ότι το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες σαράντα (40) επιχειρήσεις-μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: public@veth.gov.gr. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή, 15 Ιουλίου 2016.

Ενοικίαση Αίθουσας Τελετών Α.Π.Θ.

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης διαθέτει την Αίθουσα Τελετών του σε συλλόγους, φορείς και εταιρίες για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων τους. Πρόκειται για μια εμβληματική αμφιθεατρική αίθουσα χιλίων πενήντα θέσεων, κατάλληλα εξοπλισμένη και στελεχωμένη για τη φιλοξενία εκδηλώσεων. Ενδεικτικά στην αίθουσα έχουν φιλοξενηθεί εκδηλώσεις λόγου και συνέδρια καθώς και θεατρικές, μουσικές και χορευτικές εκδηλώσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310991158, email: aihouses@auth.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

51^Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Κρεμαστή, Ρόδος

Ημερομηνία: 12-23 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: χειροτεχνικά και αγροτικά προϊόντα (Ελαιόλαδο, κρασί, μελισσοκομικά, γαλακτοκομικά, τοπικά παραδοσιακά προϊόντα, βότανα, αλλαντικά, παραδοσιακά ζυμαρικά, άλευρα, χειροτεχνήματα και γλυπτά. **Πληροφορίες:** τηλ.: 2109610135, φαξ: 2103644285, email: info@kremasti-expo.gr, www.kremasti-expo.gr.

1^Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΒΡΕΦΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ

Πόλη: HELEXPOMAROUSSI

Ημερομηνία: 10-11 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: ένδυση, υπόδηση, είδη βρεφαναπτυξης και μητρότητας, μεταλλικά είδη, βρεφικό & παιδικό δωμάτιο, αξεσουάρ. **Πληροφορίες:** Τηλ.: 2102856070, Φαξ: 2102856098, e-mail: info@linea.gr, site: www.linea.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

EDIRNE FOOD, AGRICULTURE, LIVESTOCK AND INDUSTRY 2016 FAIR

Πόλη: Αδριανούπολη (Edirne), Τουρκία

Ημερομηνία: 20 - 24 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: τρόφιμα, γεωργικά, κτηνοτροφικά και βιομηχανικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ.: +902842251014, φαξ:

+902123550201/902842129864, email:

melike.tatli@hotmail.com, site: www.etso.org.tr

31^Η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΚΑ ΒΡΕΦΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 - 30 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: παιδικά, βρεφικά, μητρότητα

Πληροφορίες: site: www.istanbulkidsfashion.com/?lng=en.

FUR TRADE FAIR- AUGUST 2016

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 9-14 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: γούνες

Πληροφορίες: +7 (499) 249-8460, +7 (926) 810-4826, +7 (929) 938-2441, Email: info@furexpo.ru

TEXTILE ACCESSORIES TREND AND INNOVATION EVENT

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 23 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: υφασμάτινα αξεσουάρ

Πληροφορίες: τηλ.: 0212 4381296-97, φαξ: 02124381298, email: kysd@kysd.org.tr, site: <http://trendinovasyon.com>

Επιχειρηματική Αποστολή στην Τζακάρτα της Ινδονησίας

Το Υπουργείο Εξωτερικών με επικεφαλής τον Υφυπουργό κ. Δ. Μάρδα στο πλαίσιο της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων και της διοργάνωσης επιχειρηματικών αποστολών σε επιλεγμένες χώρες του εξωτερικού προβαίνουν σε διερεύνηση σχετικών προθέσεων για συμμετοχή των ελληνικών επιχειρήσεων και κλαδικών φορέων στην αγορά της Ινδονησίας. Η Επιχειρηματική αποστολή θα πραγματοποιηθεί στις 14- 17 Νοεμβρίου 2016 στην Τζακάρτα. Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται να ενημερώσουν του Υπουργείου Εξωτερικών **μέχρι 22 Ιουλίου 2016**. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103682761, φαξ: 2103682771, email: b08@mfa.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης και επίδειξης μόδας IWE ISTANBUL WATER EXPO 2016 στις 3-5 Σεπτεμβρίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Istanbul Expo Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP Του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1. Προμήθεια servers

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 01/08/2016 – 17:30

Πληροφορίες: τηλ.: +359 8593042, φαξ: +359 8593099, email:

b.anchev@nra.bg, site: <http://nap.bg>

2. Προμήθεια ιατρικών προϊόντων. Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 17/07/2016 – 16:30

+35954800313, email: rleva@oncocenter.org, site:

<http://www.oncocenter.org/site/>. Για περισσότερες πληροφορίες

μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας

στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, , στην ιστοσελίδα

www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΙΣΠΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μαδρίτη, απέστειλε Ετήσια Έκθεση 2015 για την Κατάσταση Οικονομίας και Ανάπτυξης των Οικονομικών & Εμπορικών Σχέσεων Ελλάδας – Ισπανίας & Πριγκιπάτου της Ανδόρας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Μαδρίτη (www.agora.mfa.gr/es73), email: ecocom-madrid@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΛΙΒΑΝΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βηρυτό απέστειλε Ετήσια Έκθεση για την οικονομία του Λιβάνου και τις Ελληνο – Λιβανικές Οικονομικές και Εμπορικές Σχέσεις έτους 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βηρυτό (www.agora.mfa.gr/lb94), email: ecocom-beirut@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

400	12/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΦΩΤΟΤΥΠΙΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ , ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΚΟΛΛΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ». ΤΗΛ: 2313 313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
419	12/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ» . ΤΗΛ: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
420	12/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣΗΣ». ΤΗΛ: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
432	12/07/2016 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ «ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ» . ΤΗΛ: 2313 327 824	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
398	13/07/2016 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΕΡΙΟΥ. ΤΗΛ: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 'ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ'
418	13/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ» . ΤΗΛ: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
363	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΜΙΚΡΩΝ ΣΚΕΠΑΣΤΡΩΝ-ΤΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΠΑΝΙΩΝ ΣΕ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ 2313 317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
416	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΑΡΘΡΩΣΕΩΝ» . ΤΗΛ: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
417	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ» . ΤΗΛ: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
423	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ». ΤΗΛ: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
370	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ». ΤΗΛ: 23213 51296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
374	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΩΝ. ΤΗΛ.23210 94291	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
387	14/07/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟ ΟΔΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΥΠΟΓΕΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΗΣ Δ.Ε.Η.» . ΤΗΛ: 2313 317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
365	16/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Η ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ» ΤΗΛ: 210 5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
428	18/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΛΑΦΡΑΣ ΚΑΙ ΒΑΡΕΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΕΣ ΥΠΑ». ΤΗΛ: 210 8916160	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
430	18/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030136	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr